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Ευλογία Βασιλόπιτας του Συνδέσμου Ιεροψαλτών 
και της Σχολής Βυζαντινής Μουσικής της Ι.M. 
Δημητριάδος
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Δημητριάδος και Αλμυρού
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Την Πρωτοχρονιάτικη Βασιλόπιτα του Συνδέσμου Ιεροψαλτών «Όσιος 
Ιωάννης ο Κουκουζέλης» και της Σχολής Βυζαντινής Μουσικής της 
Ιεράς Μητροπόλεως Δημητριάδος και Αλμυρού ευλόγησε, την Δευτέρα 19 
Ιανουαρίου 2026, ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Δημητριάδος και 
Αλμυρού κ. Ιγνάτιος, στο Πνευματικό Κέντρο του Ιερού Ναού Αναλήψεως 
του Χριστού Βόλου.
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Παρέστησαν ο Πρωτοσύγκελλος Αρχιμανδρίτης Μάξιμος Παπαϊωάννου, 
Προϊστάμενος του Ναού, ο Πρόεδρος του Συνδέσμου κ. Ευστάθιος Γραμμένος, 
Καθηγητής της Σχολής και Πρωτοψάλτης του Μητροπολιτικού Ιερού Ναού Αγίου 
Νικολάου Βόλου, ο Διεθυντής της Σχολής Αρχιμανδρίτης Επιφάνιος Οικονόμου και 
πλήθος Ιεροψαλτών, των καθηγητών και μαθητών της Σχολής.
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Το φλουρί της Βασιλόπιτας κέρδισε ο ταμίας του Συνδέσμου και Καθηγητής της 
Σχολής κ. Αλκιβιάδης Μιχάλης, Πρωτοψάλτης του Ιερού Ναού Αγίου Γεωργίου 
Αγριάς.
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Ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Δημητριάδος και Αλμυρού κ. Ιγνάτιος 
ευχαρίστησε τον Διευθυντή και τους Καθηγητές της Σχολής για το πολύμοχθο 
έργο που επιτελούν, καθώς προετοιμάζουν τους αυριανούς Ιεροψάλτες και τους εν 
γένει θεράποντες της ψαλτικής τέχνης, καθώς και για την διαρκή ανάπτυξη της 
Σχολής, με την δημιουργία νέων Παραρτημάτων, ενώ εξέφρασε την ευγνωμοσύνη 
του στους Ιεροψάλτες για το έργο της συλλειτουργίας και της διαφύλαξης του 
εκκλησιαστικού ήθους.
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Ευχήθηκε η νέα χρονιά να είναι ειρηνική, καθώς η Ειρήνη είναι το μεγάλο 
ζητούμενο σήμερα στον κόσμο. Χαρακτήρισε τους Ιεροψάλτες «εκφραστές της 
Ορθόδοξης πίστης και διαχειριστές της αυθεντικής Ελληνικής γλώσσας, που 
διατηρούμε, ως κόριν οφθαλμού στην Λατρεία της Εκκλησίας μας».
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